

Társadalmi napilap.
Megjelenik
vasárnap és ünnepnap
kivételeivel minden nap
délután 3 órakor.

Egyes szám ára:
2 fillér.

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca
23 sz. Telefon: 110.

Kiadóhivatal: Hentschel H.
könyvnyomdája, Kut-utca 23.
Telefonszám: 356.

Kiadóhivatali ügyeket Kolostor-utca 23.
alatt lehet elintézni

Hiveink figyelmébe!

Brassó, 1910. február 19.

1909 október végével bontottuk ki a nagygyűléssel kapcsolatban a keresztény társadalmi szervezkedés zászlaját. Azóta leng a zászló, hívogatja a keresztény szíveket a „keresztény társadalom egységes szervezkedésére.“ Vannak, kik felismerték a hívő szózat égető szükségét, belátják a társadalom egységének és összetartásának hasznát, így csatlakoznak a kis táborhoz, melynek végcélja: meghódítani azt a területet, melyet az ellenség jogtalanul elfoglalt és magának bitorol; visszaszerezni a védbástyákat, melyeket elfoglaltak, a míg a katolikusok milliói évszázadokon át álomban szenderegtek. Mert hiszen végelemzésben a népszövetség, a „Brassói Ujlap“, a kath. népkönyvtár a Mária-Kongregáció nem akar egyebet, mint diadalra akarja juttatni a keresztény elveket, a katholicizmust. Nem akar egyebet, mint az „egy szív és lélek“ elvét az életbe átvinni és megvalósítani. Hogy mennyiben sikerült ez és mennyiben fog sikerülni, arra felelni nem vagyunk hivatva. Feleljenek a katolikus műkritikusok, feleljenek a szájhősök, kik nyelvben és hangban nagyok, de a tettek mezején törpék. Ők vannak hivatva ítéletet mondani, mert sajnos a katholicizmus szervezési munkájában ez ideig csakis „kritizáltak“, holott úgy tudjuk valamikor azt hangoztatták, hogy „hát majd így, meg amúgy lesz, csak lássunk valamit, s adjanak irányt.“ Most már láthatnak is valamit, hisz a Szt. Antal és Népkönyvtári estély annyi jó embert hozott össze, hogy a tágas rajz és Centrál terme nem tudta befogadni. Mozgalmas élet uralkodik az eddig komoly tanácskozó termül szolgáló rajzteremben vasárnaponként. Van ujságunk, mely mozgalmaink szolgálatában áll. Négy száz ember olvassa nap-nap után és szívja magába a keresztény szellemet: A Népkönyvtár tagjai is megütik a 300-at. A Mária-Kongregáció tagjainak száma is 40-re emelkedett, a cselédeké is rohamosan emelkedik. A tanoncok számára is otthon készült. A népszövetségbe iratkoznak be tagok, persze csak lassan . . . úgy brassóiisan, uriasan, kevés lelkesedéssel, annál több kifogással.

Mindez nemde eredmény? Irányítja egy szebb jövő felé. És mégis . . . mégis alszunk. Alszunk bizony, mert 10.000 katolikustól többet várunk, kell is várunk, mert a lelkesülők száma aránytalanul kicsi a város lélekszámához. Pedig ez így van, akár hisszük, akár nem. 10.000 katolikusból van 400 Ujlap előfizető, van 300 népkönyvtári tag és 105 népszövetségi tag és felnőtt leányainkból csakis 40 vállalkozott

arra, hogy a zongregációi szellemben akarnak az életben érvényesülni. Hát ez nem elszomorító keresztény felfogás? Meddig tart még a nemtörődömség? Szóljanak és feleljenek a kritikus, nagy szellemek. Ennyi munka és fáradság után csak ennyire emelkedhetett a katolikus hőmérő. Hol a baj, hol a hiba? A vezetőségben, a hívőtömegben, vagy a szellemi tőkében? Az elsőt nem hibáztathatjuk, mert látjuk, hogy van eredmény. De hibázhatjuka tömeget és a szellemi tőkét. Ha mindenki oly lelkesedéssel, s annyi egyszerűséggel karolná az Ujlapot, a Népszövetséget, a Népkönyvtárt, a Mária-Kongregációt amilyenekkel akik a zászlót lengedeztetik, akkor úgy hisszük más eredménytel tudnának beszámolni, de így kis gárda áll csak a nagy tömeggel szemben, mely vergődésnek minősíti az élet-halál harcot, melyet a katholicizmusért, kereszténységért vív az a pár száz ember, egy pár vezérrel. Hogy meddig bírja — Isten tudja? Leszövegeztük ezeket, ne hogy később szemrehányás érjen minket, hogy nem dolgoztunk, fáradtunk a katholicizmusért.

Ha hatalmas harsonánk volna, bekiáltanánk hadd hallják meg a kath. szívek mind: papok, tanárok, ügyvédek, bírák, orvosok, iparosok: . . . katolikus szívek ébredjétek álmaiktól, jöjjetek és csatlakozzatok mi hozzánk, hogy győzelemre juttassuk táborainkat.

H i r e k .

Brassó, 1910. február 19.

Bőjt II-ik vasárnapján szt. misék a plebániái templomban: 6, 7, 1/2 9 órakor csendes szt. misék. 10 órakor énekes szt. mise. Délután 5 órakor bőjti szt. beszéd áldással.

A Szt. János templomban: d. e. 10 órakor szt. mise, d. u. 3 órakor keresztut.

A zárda kápolnában: reggel 8 órakor szt. mise, szt. beszéd gyermekeknek. Délután 4 órakor bőjti szent beszéd a cselédeknek, litánia áldással.

Népkönyvtár vasárnap délután 3 ó. nyitva áll. Tagok megjelenését kéri a vezetőség, mert sok tárgyalni és megbeszélni való van.

Szt. gyakorlatok. A bőjt folyamán egy a r. kath. főgimnáziumunk tanulóinak, mint az olt. egyh. Mária társulati és Mária congreganistáknak fognak szt. gyakorlatot tartani. A többi iskolások szentgyakorlatát együttesen husvét után tartják.

Hivek figyelmébe. A husvétii szt. gyónást és szt. áldozást a hivek már is megkezdhetik. Gyónató-anya minden reggel rendelkezésre áll.

Szülői értekezlet. A brassói r. kath. tanítótestület tagjai vasárnap eelután 1/2 3 órakor szülői értekezletet rendeznek az apáca-zárda nagytermében. Előadó: S. M. Lonilla polg. isk. tanító-nővér. Tárnya: „Egyszerűség a ruhában.“ A szülőket ez uton is felhívjuk és kérjük jelenjenek meg számosan.

Konferenciák. Amint biztos forrásból értesülünk az idén is fognak férfiak részére konferenciái beszédeket tartani. Az egyházközség vezetősége most tárgyal, hogy ki tartsa. Alighanem H o c k

János orsz. gy. képviselő, vagy Müller jezsuita atya. Mindkettő híres szónok.

Halálozás. Szentmiklóssy Nagy László nyugalmazott m. kir. adótárnok, a koronás aranykereszt tulajdonosa életének 75 ik évében folyó hó 18-án reggel 7 órakor elhunyt. Temetése vasárnap 20-án d. u. 3 órakor lesz a Porond-utca 29. sz. alatti lakásáról. Az elhunytban Pisztel Marián a Gazdák titkára aposát gyászolja.

A Szt. Antal Otthonból. A Napközi Szt. Antal Otthon növendékeinek ma f. hó 19-én özv. Frigyesné főzött. Fogadja Otthonunk egyik legnagyobb jótévedője ujabbi jótékonyágáért hálás köszönetünket.

A tömösi honvédszobor kijavítására alakult bizottság tegnap este 8 órakor a máv. altiszi olvasókör helyiségében ülést tartott, melyben beszámoltak a gyűjtött összeggel. Elhatározta a bizottság, hogy az alispántól további gyűjtésre engedélyt kér. A bizottság jegyzőjévé Kocsis Béla választotta meg.

Pályázat. A kolozsvári posta- és távirada igazgatóság Tatrang községben postamesteri állásra tiszti szerződés mellett pályázatot hirdet. Pályázati határidő 1910. évi március hó 11.

Melyik gyógyszerár lesz nyitva? Holnap — vasárnap — a belvárosi gyógyszerárak közül déli 12 órától esti 9 óráig Stenner Frigyes (Az oroszlanhoz) Kapu-utca 29. szám alatti gyógyszerára lesz nyitva.

Eltűnt csángólegény. Sorbán György alsótömösi lakos bejelentette a rendőrségen, hogy öccse hat héttel ezelőtt eltűnt hazulról. Tegnap reggel egy levelet találtak, melyben bejelenti, hogy öngyilkosságot követett el. A rendőrség a nyomozást megindította.

Megdicsért csendőrök. Ambarus János és Márkos Albert csendőröket, mivel több lopási eseteket derítettek ki a III. csendőrkerületi parancsnokság nyilvános dicséretben részesítette.

— **Népszerű tudományos felolvasás**
Az „Iparos Ifjak Önképző Egylete“ I. hó 20-án, vasárnap délután tartja az idén már ötödik felolvasását, az Orient szálló nagytermében, a következő műsorral (1. Szavaltat. 2. Nyitány, játssza Dick Gyuri többszörösen kitüntetett zenekara. 3. Az egészséges lakás, népszerű tudományos felolvasás, tartja dr. Hantz Mihály várm. főorvos. 4. Vig monológ, előadja Horváth Irénke. 5. Magyar népdalok, előadja Dick Gyuri zenekara. 6. „Cérna Gyuri“ Bohózat I felvonásban, rendezői Beleznay Gyula, előadják a műkedvelő szakosztály tagjai. A rendezőség kéri a közönséget, hogy az előadásra 10 éven aluli gyermekeket ne hozzon el, mert helyszüke miatt kénytelenek a gyerekektől is belépti díjat szedni.

A gyulafehérvári főgimnáziumot, amint a Közművelődést írja, a lőhatóság járvány miatt 3 hétre, február 15-től március 8-ig bezárta.

A méhészeti szaktanítói kerületek. A földművelésügyi miniszter a méhészeti szaktanítói kerületek eddigi létszámát (8) egy Kerülettel nagyobbitotta és Brassó vármegye területére székhelyül Marosvásárhelyt jelölte meg ifj. b Szabó Imre szaktanító vezetése mellett.

A brassói magyar dalárda titkári jelentése.

Tartotta: **Kölcze Károly** dr. egyesületi titkár.
(Folytatás.)

Bármiként alakultak is Brassóban a magyarság viszonyai, annyi elvitázhatatlan, hogy a brassói magyarságnak egyesületünkkel szemben tanúsított magatartása és Dalárdánk működésének mikéntje között szoros kapcsolat van. Ez a szoros kapcsolat pedig azt igényli, hogy részünkről és minden lehetőt kövessünk el célunk és hivatásunk betöltésére.

A lehetőség határait alapszabályaink és házszabályaink jelzik. Ha azoknak eleget teszünk elmondhatjuk, hogy derék munkát végeztünk.

Ezt azonban nem csupán a formalizmus betartására nézve értjük. A célunk itt is dominálnia kell, mert díszes keret megfelelő tartalom nélkül csak hivalkodás.

Első sorban tehát az igazi magyar dal művelésére kell vállaltat dolgoznunk. Most nem a magyar szöveg adja meg a dal magyarságát, hanem a tartalom s a dal hamisítatlan jellege. A brassói magyarságnak pedig kizárólag az ily irányú darabokra van szüksége. Hisz az olvadozó valcert s az idegen termékeket a verlik tucat számba okadják. Zengjen fel ajkaikon a szerelmes juhász fájdalma, a pattogó mennyecske danája, a székely legény hősiessége. Nyilatkozzék meg a magyar és székely nép lelke és kedélyvilága, melynél értékesebb kincses bánya nincsen e világon és mutassuk meg az idegen nemzetiségeknek, hogy hazug hiesztelés az, hogy a magyar népdal csak a cigány hegedűjén és ott is csak borközi állapotban követelheti jogait. Bizonyítsuk be, hogy a magyar dalban van a legtöbb művészi s hogy ez a maga egyszerűségében is valóban fenséges.

Mert ha dalárdánk céljához képest a magyar népdal művelését tüzi ki céljául, akkor lehetetlen-

ségnek tartjuk azt, hogy a hivatalnok elem s az uri osztály ridegségét meg ne törjük. Hisz nem kell messze mennünk. Ott vannak a brassói szász dalárdák. Legnagyobb ünnepeiken kizárólag szász népdalokat adnak elő. A szívre akarnak hatni s az a jó szív mindig felmelegszik, mindig megmegrezdül és emberét abban a boldog tudatban ringatja, hogy a te keserved, a te örömed, a te bánatod szólalt meg a dalban.

Hiszünk és meg vagyunk győződve arról, hogy ily irányú működésünk meghozza a maga gyümölcsét és nem les egyetlen válaszfal se, mely a magyarságot avagy annak akár egy kis töredékét is tőlünk távoltartja.

S bizvást elmondhatjuk, hogy dalárdánk a lefolyt egyesületi évben ily irányban haladt és mindent megtett a maga részéről arra nézve, hogy célját, hivatását méltóképen betöltse.

Mindenekelőtt azon szorgoskodott, hogy működési körébe Brassó egész számottevő magyarságát bevonja. Összeállította a meghívandók listáját, mely lehetővé teszi azt, hogy azok is részt vegyenek estélyeinken, kik eddig dalárdánkat — lsten bocsásd meg — de talán még híreből se ismerték.

Behozta azt a rendszert, hogy azután estélyeit nem fehér asztalok mellett, hanem rendezt színházi széksorok mellett tartja, mi által úgy a magyar dalnak, mint dalkedvelő közönségünknek is nagy szolgálatot tett. Ugyanis nem lesz többé kitéve dalárdánk annak, hogy gyönyörűen betanult dalai süket fülekre találjanak s hogy abból közönségünk vajmi keveset tanulhasson és élvezhessen. S nem lesz többé elzárva estélyeink meghallgatásaitól az, ki szűkös anyagi viszonyainál fogva a fehér asztal nem vehette igénybe. Dalestélyünk tehát ezután a magyar dal igazi temploma lesz!

Előkészületeket tett a közelgő jubiláris ünnepekre. Elkészítette nagyjában annak a terve-

zetét és erre a célra tagjait megadóztatta, mit — büszkén hirdethetünk — még dalárdánk legszűkösebb viszonyok között élő tagjai is őszinte lelkesedéssel fogadtak.

Részt vet a „Kronstädter Männergesang ferein“ 50 éves jubiláris ünnepélyén, hol a szószoros értelmében zajos ünnepelkezésben volt része s a hol megmutattuk, hogy a magyar dal ügye feltétlen tiszteletet érdemel. Szoros barátságos költöttünk szász dalostestvéreinkkel, minek szimbólumaként egy művészi kivitelű, tokajival telt csutorát nyújtottunk át a jubiláns egyesületnek, s a magyarságot — méltóképpen képviseltük.

Kizárólag a magyar dal művelésének megkedveltetése céljából kirándultunk Kézdivásárhelyre, hol erkölcsileg fényesen sikerült estélyt adtunk, melyet a város színe — javára a legmelegebben fogadott.

Részt vettünk a március 15-iki és október 6-iki nemzeti ünnepélyeken, szerepeltünk a magyar szentkorona országainak vasutas szövetsége által május havában rendezett estélyén és a sanatorium által rendezett hangversenyen.

Rendeztünk 2 rendezés és egy tréfás estélyt, melynek műsorát szinte kivétel nélkül eredeti magyar dalok képezték s a melyekben derék műkedvelőink is mindig kivették részüket, — szóval mindent elkövettünk, hogy nemes hivatásunknak a külvilággal szemben megfelelhessünk.

De eleget tettünk kötelességünknek önmagunkkal szemben is.

Szeretett elnökünk névünnepe alkalmából szerenádót adtunk, mely után az igazi magyar gazda vendégszeretében az éjfél óráig volt részünk.

(Folytatása következik.)

Felölös szerkesztő: Kölcze Károly dr.

Käргеlein Th.

Ora, arany és ezüstárú üzlete
Kapu utca 35.

Javitások ugymint új megrendelések olcsón
és pontosan eszközöltetnek.



Elegáns és kiogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szöcs György cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhető be.
Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolíd árak!

Raktárnoki esetleg gyári felügyelői állást keres 37 éves nős, [róm.]kath. vallásu, kereskedési üzletvezető ki a magyar, [német és]román nyelvet beszéli.

Cím e lap kiadóhivatalában Kolostor-utca 25.

Művirágok készítése mint háziipar

Első Erdélyi Művirágygyár Brassóban.

Bátor vagyok a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy én alatt ismertetett árukat készítek és nagyban, valamint kicsinyben eladok, u. m.

Koszoru virágokat és leveleket.

• Myrtuskoszorukat olcsón és finom francia minőségűt. Lámpa-ernyőket, koszorukat, preparált természetes pálmákat minden minőségben. Természetes virágdíszítéseket vállalok. Bálók és ünnepi alkalmak részére. ☐ Karácsonyi és ujévi ajándékokat u. m. virág-alaku tütartókat, virágkosarakat.

Ujdonság!!

Ujdonság!!

Virágostümekek: rózsza vagy más kedvelt virágokból.

Viszontelárusítók kedvezményben részesülnek.

Szíves pártfogást kér

mély tisztelettel

Strausser József,

művirág készítő.

Ó-Brassó Hosszu-utca 35.

Fizetéses tanulólányokat felveszek.

Tanítványokat elfogadok — Munkát házonkívül is adok.

Szép koszorúk 1 K 50 fillértől feljebb.

Gyógyborok =



mint Malaga, sötét és aransárga, Madeira, Scherry ugymint gyógycognac, tiszta borbárlatot ajánlják legjobb minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogeria, Brassó
Buzasor 8. sz. — Telefon-szám 219.

Hirscher- és Vár-utca sarkán — Adler-féle házban
 egy a mai kor követelményeinek megfelelő **fűszer-, liszt- és csemege üzletet nyitottam**, a hol mindezen szak-
 mába vágó cikkeket a legjutányosabb árban árusítom.

Növény és müzsir nagy raktár.
 A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok

tisztelettel
Herskovits Adolf.

Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.
 Legolcsóbb beszerzési-forrás rövid- és kötött árukban, férfifehéremű
 és div. nyakkendőkben.

APFELBACH J.
 Kapu-utca 18.

Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

RICHTER P. W.
 Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.
 Egyedüli raktár Bösendorfer és Schweighofer-
 féle zongorákban stb. stb.

— Zongora tanítás. —



Üzletmegnyitás!

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására
 adni, hogy egy az új törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
 nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e
 szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg-
 olcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
 első brassói mérleggyára
 Kórház-utca 62.

Estéknként első rangú cigány zené.

Polgári vendéglő
 átvétel.

Tisztelettel értésére adom a helyi és vidéki n. é. közönségnek, hogy
 Brassó város tulajdonát képező **Sétatéri vendéglőt** és **Bellévue kioszk**
 bérletét valamin a hirveves **(Drei Eichen) Három cserefa Bock sör**
 kizárólagos képviseletét átvettem és azt 1910 január 1-én saját kezelésem-
 ben veszem.

Törekvésem Brassó és vidéke n. é. polgárságának e kellemes talál-
 kozó helyét elsőrangú **italaim** és **házas konyhám** által közkedvelté tenni
 és a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemelni

kiváló tisztelettel
Herberth Péter
 vendéglős.

A helyi és vidéki közönség kedvenc találkozó helye.

Kizárólagos kimerése a (Drei Eichen) Bock
 sörnek hához szállítva 10 liter 3 kor. 60 fill.

havi bérlet (abonómára) vagy csészében
 hához szállítva elfogadok.

Schulleri Dániel
 férfi szabó

Brassó Lópiac 9. szám

ajánlja magát a t. közönség pártfogásába. Elvállal minden
 szakmájába vágó munkát.

Legnagyobb választék Kongré-szövetekben.

Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásá-
 rolni szándékoznak, sziveskedjenek
 „ raktáramat megtekinteni. „

Monogramokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztal-
 kendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

BOLESCH FRIGYES
 Weisz Mihály-utca 4. sz. (Copoly-féle ház)

Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom.

Legnagyobb választék
 hímzőeszközök fonalakban.

Előnyomás és mintázás kézimunkákra.

Étterem-megnyitás.

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget tisz-
 telettel értesíteni, hogy a

Vigadó (Redout) éttermét
 átvettem.

Ajánlom előnyösen ismert konyhámat, lakodalmak és egyéb
 összejövetelek alkalmából.

Szives pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

FÖRKERT GUSZTÁV vendéglős.

ZEIDNER H. G.
 Szalámi és hentesárú gyár
 Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb
 felvágottat és tormás virsilit.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

HELBOLD örökösei
TUZA R. utódai
 aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítettek azon kelle-
 mes helyzetbe, hogy **arany és ezüst nemeimet** bámulatos
 olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.

Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei
TUZA R. utódai.

uar 19
 mit —
 k legszü-
 zinte lel-
 g ferein“
 oros ér-
 e s a hol
 feltétlen
 öltöttünk
 umaként
 át nyuj-
 agyarsá-
 k meg-
 Kézdí-
 erült es-
 a a leg-
 október
 magyar
 ge által
 atorium
 estélyt,
 leti ma-
 ék mű-
 szóval
 nknak a
 önma-
 imából
 magyar
 ig volt
 dr.
 Szép koszoruk 1 K 50 fillértől feljebb.
 mi,
 iant
 a-
 d-
 al-
 g-
 II
 Scherry
 egiobb
 550
 9.

Paizs Vilmos

Férfiszabó

Brassó Kórház-utca 37 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett.

teljes tisztelettel

Paizs Vilmos

Meres A.

Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások elvállaltatnak!!!

RIETH órák, optikaiszerek, aranyárúk és javítási műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly komplikáltak is szakszerűen lesznek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övek, tűk stb. műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak ellátva. — Órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.

Rugyanta-bélyegzők!



verseny nélküli minőségben — kívánatra — a rendelés napján készülnek

Sole Lipót, vésnök
rugyanta-bélyegző- és pnczét-bélyeg (vigenta) gyárosnál.

Brassó, Weisz Mihály utca 2 szám.

E szakmába vágó munkák nálam kivétel nélkül készülnek!

Van szerencsénk a n. é. közönségnek b. tudomására hozni, hogy helyben, **Fekete-utca 12 sz. a.** modernül berendezet

asztalos műhelyt

nyitottunk. Elvállalunk bármilyen szakmabeli munkákat, úgymint divatos butorokat, bolti-portálókat, épület- és bolti-berendezéseket és alapos szakismereteink révén azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy kényesebb igényeket is teljesíthetünk. — B. pártfogását kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel

Szabó István és Társa.

Mindennemű virágösszeállítások

egyszerű és nagyobb szabású

kivitelben mérsékelt árak mellett

kapható a

Katzianer & Fink féle

virágüzletben Kolostor-utca 29.

Telefon szám 38.

„Szilágyi-Szálloda“

ujonnan berendezett szobák, étterem-kávéház, cukrázda

Gyergyószentmiklós.

Minden vonatérkezésnél társaskocsi a vasutónál!

Férfiruhákat

a legújabb divat szerint gyorsan, olcsó árak mellett készít:

Beer Gusztav, férfiszabó,

Brassó, Árvaház-utca 9.

Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben, juhar mahagoni, paliszander fából, mindennemű színben elvállal

Teyerling János

asztalosmester, Lópiacz 26 sz.

Ugyan itt egy szecseszios, elegáns hálószoba berendezés is eladó.

Könyvkötészet és Aranyozó Intézet

Podék Emil

elvállal olcsó árak mellett minden e szakmába vágó munkákat, valamint doboz és pipere munka készítését legmodernebb kivitelben.

Brassó Lópiacz 11 sz.

Szele János

férfi szabó

Brassó Árvaház-utca 13 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett

teljes tisztelettel

Szele János

Russu Demeter

szígyártó

Brassó Árvaház-utca 15 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett

teljes tisztelettel

Russu Demeter

Épület és butorasztaloság

Hentschel József

minden e szakmába vágó munkákat, valamint díszkapuzat készítését és sziget berendezéseket a legszakszerűbben elvállal.

Brassó Mosszó-utca 185. sz.

Megrendelések levelező-lap útján eszközölhetők.

Fischer Testvérek

Brassó, Hirscher- (Szinház) utca 18.

hol mindennemű vásznak, kanavaszok, ágy és asztalterítők, függönyök, szőnyegek, ruhakelmék, barchendek, cartonok, delének, télikendők, férfi- és gyermek-ruhák és női-kabátok legjutányosabb árban kaphatók.

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre áremelés nélkül. — Vasutasoknak 10% engedmény.

Brassó, Katalin-utca 11. Könyvnyomdája, Brassó, Katalin-utca 23 sz.